

# 户外时尚之旅

## ——青岛市海鹰艺术团模特队的旅居康养行



麦田合影



“绽放 50+ 美龄好时光”。6月5日、6日，青岛市海鹰艺术团模特队的成员们满怀欢愉，向莱西出发，开展了一场户外时尚之旅活动。他们沉醉于自然美景，品味了地道美食，共同度过了轻松愉快的时光。

此次他们参与的“绽放 50+ 美龄好时光”活动，由老年生活报精心筹划，是专门面向中老年人群打造的社交时尚活动。在这里，时装秀、品酒会、摄影秀、非遗手作等多元的活动可以体验，让他们在享受美丽的同时，也在退休生活中寻觅到了对未来的憧憬与生活的乐趣。



合影留念



参观航天博物馆



产芝水库大坝走秀



参观羊乳业博物馆



采摘合影



随音乐舞动



在采摘园里，体验小火车的乐趣

# 点亮美龄好时光

## 1 芒种时节 麦田里的时尚之约

芒种时节的麦田，是一幅天然的画布，每个人都可以在里面创作出自己的时尚大片。6月5日傍晚，当夕阳的余晖洒满大地，海鹰艺术团模特队队员们在老师胡启来的带领下来到一片金黄色的麦田中，留下一组组唯美的照片和优雅的步伐。

“我们平日在室内课程中，大家都统一穿着海魂衫，很少有机会展示个人的服饰。但今天的户外课堂，大家可以依据不同场景，搭配不同的服饰，时尚，就是个性的展示，每个人都有着各自的美。今天的麦田拍照，不仅是课程的一部分，更展示了生活的多样性，带给我们与课堂截然不同的体验。”胡启来说。据了解，海鹰艺术团模特队目前有40余名成员，平均年龄在60岁左右，由海军子弟和退伍军人组成，他们通过模特表演展现军人风采。

当天，大家身着心仪的服饰，步入麦田，无论是在麦浪间漫步，还是在田埂上留下倩影，无论是阳光下的灿烂笑容，还是逆光中的优雅背影，她们所展现的，不仅仅是外在之美，更是内心的自信与对生活的热爱。“今天是芒种时节，也是城市中的我们难得一见的麦田之旅，所以我选择了一条红色长裙，配上一双黑色小皮鞋和腰带，再搭配一串珍珠项链和一顶黑色边沿的帽子。这样的搭配既不会显得复杂，又能和金黄的麦田形成鲜明对比。”胡启来说。

身高178cm的曲丽青以前是部队篮球运动员，她说：“以前短发、运动服，也不会化妆，现在审美完全变了，走秀、化妆、拍照、做视频，非常自信。”曲丽青告诉记者，在麦田拍照时，她选择了一款经典牛仔裤搭配海魂衫，头戴白色黑边的帽子和黑色墨镜做点缀。“过去我是球场上风风火火的篮球运动员，现在退休了，转变为文艺范，最开心的是能和大家一起开心地玩。”曲丽青说。

## 2 莱西有礼，舌尖上的味蕾体验

莱西市以其丰饶的农产品和美丽的自然风光闻名，模特队成员们在为期两日的行程中也体验了莱西的待客之礼。高连香向记者表达了对莱西的喜爱，“以前我只知道莱西的水库鱼美味，但这次来莱西，还品尝了这里醇美的葡萄酒。”高连香说，“我最喜欢的是品鉴中的桃气葡萄酒，非常适合女性，冰爽甘甜，很适合现在的季节。”在莱西的九顶庄园，不仅葡萄酒醇厚，庄园风光也美不胜收，凭借着独特的地中海与新古典主义建筑风格，以及如诗如画的自然环境，成了大家拍照留影的胜地。

据悉，本次活动由老年生活报专业摄影记者全程拍照，采用微信群图片直播的方式，大家可以随时随地看到自己的身影。无论是品酒时的优雅，还是麦田中的唯美，抑或在产芝水库大坝上的金鸡菊中走秀，抑或采摘时的快乐……每一个瞬间都被定格下来。“这不仅是对我们灿烂笑容的赞美，更是对积极生活态度的认可。”胡启来说。



大家还一同参观了宜品羊乳业博物馆和航天博物馆，观赏了羊文化的文物、书画等展品，体验了5D沉浸空间，并品尝了宜品羊奶粉；来到产芝水库大坝，在坝上展示了走秀风采，沉浸在金鸡菊的花海中；在双龙泉家庭农场，大家采摘桑葚、小番茄、桃子……崔成玲告诉记者

## 3 户外课堂，别具一格的体验

“我们通常周四上午在室内上课，今天的户外课堂让我收获颇丰，拍了许多美照，还学到了很多知识，比如拍照姿势、红酒文化、酒杯礼仪等，最重要的是学会了摆蛋。”葛淑云笑着说，“我住在城阳区，每周四都会去青岛市区上课，路程虽远，但我每周都盼望着和大家见面。”

谈及加入模特队的感想，曲丽青坦言课堂上学到的内容早已融入生活中，“我以前打篮球，有些驼背，但现在感觉气质变好了，审美也与众不同，留起了长发、学会了化妆、拍照、做视频，最开心的是能和大家一起。”曲丽青说。

海鹰艺术团模特队不仅有女性成员，还有8名男性学员。65岁的王里告诉记者，



九顶庄园合影留念

他是2021年加入模特队的，每节课都去，“这次的户外课堂，我们就是为女队员们做好后勤保障，让她们能多拍一些美丽的照片。”男队员董力这次还有一个任务，就是教授大家摆蛋，“这就是一个数字游戏，既能锻炼大脑，又是一种娱乐项目，增加生活的乐趣。”在董力看来，去哪里并不重要，重要的是和大家在一起玩，“我们模特队的队员们退休后聚在一起，一方面通过音乐、走秀培养情操，另一方面这是一种非常好的健身方式。最重要的是通过这种集体活动走出家门，融入社会。”董力说。

刚加入模特队的吴国萍告诉记者，她非常喜欢这个团队，“队员们都很热情，有亲和力，虽然我刚加入，但大家都鼓励我，相信很快就能融入这个大家庭。”

在这短暂的行程中，他们沉浸在游玩的乐趣中，忘却了生活的琐碎与烦恼，全身心投入到对美的追求与展示中，每一次与同伴的欢笑，都彰显着他们内心的满足与幸福。

记者 岳硕 张磊

## 旅居康养基地简介

### 青岛万林莱西康养中心

青岛万林莱西康养中心内设养老护理区、老年病专科医院、综合服务中心等多个功能区，提供2000张标准养老床位，为青岛市单院床位最多的综合性养老机构，为老年人提供高性价比的医疗康复、文化娱乐、精神慰藉等专业周到服务，努力打造全国养老行业标杆。万林莱西康养中心是山东省、青岛市重点民生工程，是集“机构养老、社区养老、健康管理、居家护理、助餐送餐、人才培养”等多功能于一体的养老综合体。

### 宜品羊乳业博物馆与航天博物馆

发展历程，再到我们对未来太空畅想等方面进行展示，更有太空舱打卡区和沉浸式星空主题区。馆内收藏有航天员作训服、航天服及宇航员在太空中使用的通讯头戴、航天食品等以及各种标志性中国航天器材模型，并详细介绍中国航天发展历程。真正做到以文化为入口，科普为出口，打造可持续的航天主题科普体验基地。

### 九顶庄园

2008年，来自德国的卡尔·霍普特曼博士在中国青岛创建九顶庄园，总面积150公顷，其中葡萄种植面积约90公顷。

庄园坐落在莱西九顶山下，因此得名九顶庄园。目前园内主要种植赤霞珠、品丽珠、蛇龙珠、马瑟兰、小味儿多、美乐、西拉、阿里波特、霞多丽、小芒森等葡萄品种，借助法式种植和酿造工艺，酿造成品系完整的红、白和桃红葡萄酒。

### 青岛双龙泉家庭农场

位于青岛莱西市望城街道小院村。农场始建于2014年，占地面积500余亩。农场基础设施已配套完善。分为四季采摘、绿色农产品、红色历史、乡村旅游、农民培训、科普教育、研学旅行七大板块。农场基础设施配套完善。建有设施大棚26个，大田果蔬设施栽培280余亩。近年来农场先后被评为全国创新创业园区，省级现代生态循环农业示范点，省级精品采摘园，省级示范家庭农场。

农场围绕智慧农业、创意文化、休闲旅游等产业，以农耕文化为脉，以生态农业为纲，以绿色采摘为本，结合用地的现状特点，运用现代造园手法将其建设成为以采摘为特色，集生态、休闲、示范、科普和文化教育五位一体的现代可持续发展生态农业生态景观。

# 孝老爱亲

以孝为先 敦亲睦邻 家和事兴